
Бізнес-сніданок для підприємців

За ініціативи міського голови Юрія Фомічева, сприяння 
відділу архітектури, містобудування та просторового роз
витку Славутицької міської ради та за організації КП 
«Агентство регіонального розвитку» 23 квітня в кафе готе
лю «Славутич» відбувся бізнес-сніданок для підприємців, 
які працюють у сфері зовнішньої реклами та є власника- 
ми/орендарями комерційної нерухомості.

На заході були обговорені: особ- клами в Славутичі; необхідність роз- 
ливості розміщення зовнішньої ре-       робки «Концепції розвитку зовніш

ньої реклами»; необхідність впрова
дження єдиного дизайн-коду міста. 
Під час зустрічі учасникам заходу 
були презентовані результати міні- 
опитування «Зовнішня реклама -  це 
прикраса міста?», що проводилося 
КП «Агентство  ре г іональн ого  
розвитку».

Підприємці, які працюють у сфе
рі зовнішньої реклами, власники, 
орендодавці та орендарі комерцій
ної нерухомості обговорили низку 
проблемних питань, що стосуються 
розміщення реклами на міських сіті- 
лайтах, бігбордах, будівлях тощо. 
Зокрема серед думок, ідей та про
позицій прозвучали: обмеження мож
ливості розміщення банерної рекла
ми на будівлях у центрі міста, вико
ристання сіті-лайтів на зупинках для 
розміщення не лише соціальної, а й 
комерційної реклами та навпаки, час
тіше використання комерційних біг- 
бордів для розміщення соціальної 
реклами, урізноманітнення місць та 
локацій для реклами, творення не
стандартної реклами, розроблення 
єдиного дизайн-коду для міської рек
лами. Багато уваги присутні приді

лили обговоренню питання дотри
мання Закону України «Про рекла
му» та недобросовісної реклами, мо
ральної відповідальності при розмі
щенні неякісної, дискримінаційної 
реклами.

Організатори бізнес-сніданку пла
нують продовжити такі зустрічі -  на
ступного разу з підприємцями сфе
ри медичних послуг.

КП «Агентство регіонального роз
витку» Славутицької міської ради дя
кує адміністрації готелю «Славутич» 
за гостинний прийом!

За додатковою інформацією та 
консультаціями щодо здійснення рек
ламної діяльності можна звертатися 
за телефонами: 2-22-50 , 050-353- 
11 -35  або на електронну адресу: 
slavutich . ofis@gmail. сот


